拝啓
　盛夏の候いかがお過ごしでしょうか。
　先日はお忙しい中、私たちの職場体験学習のために、貴重なお時間をいただき、本当にありがとうございました。
　わくわく東伯を実施するにあたり、社協さんではどんな企画をやっていて、どんな仕事をするかもわからなかったので、少しの不安はありました。ですが、事前打ち合わせや職員の皆様方が沢山フォローしてくださったことにより、安心して仕事をすることができました。それにつきましては感謝しかございません。
　また、仕事を進める中で、利用者の方々とコミュニュケーションをとったのも印象に残りました。利用者の方々とお話をするときに気をつけることなどもあり、またいつもと違った年齢層の方とふれ合うことで新鮮な楽しさがありました。
　そして、忘れられないのがお品書きのことです。毎日お品書きを書くとたくさんの方が賞賛してくださり、本当に嬉しかったです。その喜びと共に、「習字やってきて良かったな、自分にもできる所があり、更にそれを活かせて嬉しいなあ。」と自信もつきました。この体験を通し、一段と成長することができました。
　今一度、心より感謝申し上げます。
　暑さ厳しき折、皆様のご健康を心よりお祈り申し上げます。
敬具
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　先日はお忙しい中、私たちの職場体験学習のために、貴重なお時間をいただき、本当にありがとうございました。
　私は、初めてこの機会で社会福祉協議会の存在を知り、利用者の方と体を動かしたり一緒に工作をしたりする事を知りました。初めはとても緊張していたけど、職員の方が優しく接して下さったり、利用者の方が「おはよう、よろしくね。」と笑顔で声を掛けてくださって不安や緊張もいつの間にか消えて安心や嬉しい、楽しいという感情がどんどん増えていきました。一日目があっという間に終わり、二日目も終わり・・・と気付けばわくわく東伯が終わっていたというように時間が経つのがとても早く感じました。三日目からは、時間配分や、次にする事が即座に分かって自主的に行動することができて良かったです。カラオケで歌わせていただいた際にとても喜んでいただいたこと、レクの後のハイタッチでもにっこり笑ってくださってとても嬉しかったし、心がぼおと温かくなった感覚を今でも覚えています。職員の方が利用者の方が楽しいと感じるように場を盛り上げたり、お忙しいのに私達にアドバイスをくださってとてもありがたいなと思ったし、すごいなと思いました。この機会で教わった事などをこれから先の人生や生活に活かしていきたいと思います。
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